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Az Országos Erdészeti Egyesület Oktatási Szakosztálya 2019.
december 4-én tartotta évzáró szakmai rendezvényét Buda-
pesten, az Erdészeti Információs Központban. A Szakosztály-
ülésen a szakosztály tagjai mellett a hagyományosan erdésze-
ti szakképzéssel foglalkozó oktatási intézmények képviselõi is
részt vettek.

Andrésiné dr. Ambrus Ildikó szakosztályelnök köszöntötte a
jelenlévõket, és ismertette a szakosztályülés napirendjét. A szak-
osztályülés legfontosabb napirendi pontjai között az átala-
kuló szakképzés szerepelt, több témakörben. 

Az elsõ napirendi pont keretében Andrésiné dr. Ambrus
Ildikó szakosztályelnök tájékoztatót tartott a Szakképzés 4.0
stratégiához kapcsolódó változásokról, melyeket a megje-
lent szakképzési törvény már meg is fogalmazott. 

A törvény értelmében a 2020/2021-es tanévtõl a szakképzõ
intézményeknek két típusa lesz: a technikum (jelenlegi szak-
gimnázium) és a szakképzõ iskola (jelenlegi szakközépiskola). 

Mindkettõ alapozó képzéssel indul, a szakképzõ iskolák-
ban az egyéves ágazati alapozót kétéves szakmai képzés
követi, a technikumokban pedig a kétéves ágazati alapozó
képzés végeztével az eddigi egy évrõl három évre bõvül a
szakmai képzés. 

A technikum befejezésekor lehet az érettségit és a szak-
mai vizsgát egyszerre megszerezni. A technikusi vizsga pedig
emelt szintû érettséginek felel meg, ami a továbbtanulási le-
hetõségeket lesz hivatott segíteni. A szakképzõ iskolában to-
vábbi két év alatt, esti tagozaton lehet majd érettségizni.

A gyakorlati képzést duális képzõhelyeken, cégeknél
végzik majd a diákok – akár 15 éves kortól – szakképzési
munkaviszony keretében, amelyre a munka törvénykönyvét
kell alkalmazni bizonyos eltérésekkel. 

Tanulmányi eredménytõl függõen minden nappali okta-
tásban részt vevõ diák ösztöndíjat kap, emellett egyszeri,
150–300 ezer forintos pályakezdési juttatást is kaphat, ha
befejezi a képzést és szakmát szerez. 

A törvény szerint szakképzõ intézmény alkalmazottai az
eddigi közalkalmazotti státusz helyett munkaviszonyban
vagy megbízási jogviszonyban kerülnek alkalmazásra. A szak-
képzésben a tanárok a törvény alapján oktatóknak minõ-
sülnek, foglalkoztatásuk a munka törvénykönyvének hatá-
lya alá kerül. A változásokat a 2020/2021-es tanévtõl
felmenõ rendszerben vezetik be. 

A második napirendi pontként Hoczek László, a Roth
Gyula Erdészeti, Faipari, Kertészeti és Környezetvédelmi
Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégium igazgatója
tartott elõadást a soproni erdészeti szakgimnázium jogelõd-
jének Temesvár-Vadászerdõrõl Tatára költözésérõl, aminek
100. évfordulójára emlékeztek az iskola és a szakma képvi-
selõi 2019. november 14-én, Tatán.

E meghatározó momentumra emlékezve, dr. Török Sán-
dor egykori iskolaigazgató és Béldi Ákos tanár sírjainál he-
lyezték el a résztvevõk a megemlékezés koszorúit a tatai te-
metõben. Az egykori iskola helyén, a jelenlegi Vaszary
Általános Iskola épületének falán ma is tábla õrzi a törté-
nelmi jelentõségû esemény emlékét, amelyet egy emlékün-
nepség keretében szintén megkoszorúztak. 

Az igazgató részletesen ismertette Török Sándor akkori
igazgató elévülhetetlen szerepét abban, hogy az iskola ide-
iglenesen Tatára költözhetett.

A levéltári kutatások során sok érdekes dokumentum került
elõ, melyeket a szakosztály tagjai megtekinthettek. A levéltári
kutatásokban nagyon nagy szerepet játszott Schweighardt Ot-
tó, szakosztályunk tagja, akinek munkáját köszönet illeti.

A szakosztályülés következõ részében elõször Sztojkáné
Bodor Ildikó, a Roth Gyula Erdészeti, Faipari, Kertészeti és
Környezetvédelmi Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kol-
légium igazgatóhelyettese tartott az erdésztechnikus szak-
képesítés most kialakításra kerülõ Képzési és Kimeneti Kö-
vetelményeirõl tájékoztatást. 

Az erdészeti szakmunkás szakképesítés, amit a jelenleg
hatályos OKJ erdész szakképesítésnek nevez (a szakmailag
helytelen megnevezést több fórumon jeleztük már) Képzési
és Kimeneti Követelményeinek készítésérõl Zsiros Attila, a
Bedõ Albert Erdészeti Szakgimnázium, Szakközépiskola és
Kollégium igazgatóhelyettese tartott tájékoztatást. A most ki-
alakításra kerülõ Képzési és Kimeneti Követelmények hatá-
rozzák meg a 2020/2021-es tanévben induló képzéseink kö-
vetelményeit, képezik az alapját a programtanterveknek és a
helyi programoknak.

A szakosztályülés következõ részében a 2019. évi egye-
sületi programokról számolt be a szakosztályelnök, majd
ezt követõen a szakosztály következõ évi programjairól be-
szélgettek a résztvevõk. A szakosztály tagjai fontosnak tart-
ják, hogy az erdészeti és vadgazdálkodási ágazati képzés
átalakulása kapcsán a következõ szakosztályüléseken is be-
szélgessünk a várható változásokról. 

Utolsó napirendi pontként a szakmai tanulmányi verse-
nyekrõl tartottunk tájékoztatót. Az erdészeti és vadgazdál-
kodási technikusok, illetve az erdésztechnikusok országos
szakmai tanulmányi versenye Sopronban kerül megrende-
zésre, míg az erdészeti szakmunkás szakmát tanulók orszá-
gos szakma kiváló tanulója versenye Mátrafüreden lesz. 

A hivatalos program lezárását követõen kötetlen beszél-
getést folytattak a tagok és meghívottak az oktatás idõszerû
kérdéseirõl.

Andrésiné dr. Ambrus Ildikó
elnök, OEE Oktatási Szakosztály

MÛHELYMUNKA

Erdészeti Lapok CLV. évf. 2. szám (2020. február)

Az átalakuló szakképzésrõl az OEE Oktatási
Szakosztály ülésén


